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Procès-verbal du conseil municipal  
 - LUNDI 16 DECEMBRE 2024 -  

 

Commune de Montgailhard  
 

* * *  
 
 

L’an deux mille vingt-quatre, le seize du mois de décembre à 20h30, le Conseil Municipal de la 
Commune de Montgailhard, dûment convoqué le 11 du mois de décembre, s’est réuni au lieu ordinaire de 
ses séances (salle du conseil de la Mairie de Montgailhard), sous la présidence de Madame Elisa BARBONE, 
Maire. 

 
 Présents :  

(Par ordre alphabétique) 

- Mesdames BARBONE Elisa, CERT Nathalie, GERAUD Charlotte, LOUBET Danièle, MARC Aurélie, 
MIROUSE Léa, TRIAY Corinne 

- Messieurs AYTER Eric, FERNANDES Sébastien, PUNTIL Jean, ROMAGNOLI David, TOURENQ Regis, 
VIDAL Sébastien. 

 Absents représentés :  

- Mesdames Laurie MESSANA (procuration à Nathalie CERT)  

 

 Absent (non représenté) :  

- Monsieur Guillaume MAURY 

 

 Mme Aurélie MARC est nommée secrétaire de séance.   

 
Les délibérations prises lors du conseil municipal du 12 novembre 2024 sont présentées par la Maire. 
 
N°01 : CREATION D’UN EMPLOI PERMANENT D’ADJOINT TECHNIQUE 
N°02 : CREATION D’UN EMPLOI PERMANENT D’AGENT DE MAITRISE 
N°03 : CREATION D’UN EMPLOI NON PERMANENT D’ATSEM 
N°04 : ACQUISTION D’UNE PARCELLE 

* * * 

 
➔ Validation du compte-rendu du conseil municipal du 12 novembre 2024 : En l’absence de toute 
remarque ou demande rectificative le compte-rendu du conseil municipal qui s’est tenu le 12 novembre 2024 
est validé.  
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➔ Autorisation de recrutement d’agents contractuels remplaçants 
 

 Mo :  Madame Charlotte GERAUD explique la nécessité de remplacer à certains moments des agents 
donc autorisation de recrutement des agents contractuels remplaçants. 

Lecture par Mme la Maire du projet de délibération 

 

Nbre votants Pour Contre Nul Abstention TOTAL 

14 14    14 

 

 

➔ Création d’un emploi permanent d’agent technique polyvalent  
 

 Mo :  Explications par Mme Charlotte GERAUD. 

Création d’un emploi d’agent technique pour effectuer les fonctions d’agent technique polyvalent à temps 
complet aux grades d’adjoint technique/adjoint technique principal 2ème et 1ère classe/ agent de 
maitrise/agent de maitrise principal 

 

Nbre votants Pour Contre Nul Abstention TOTAL 

14 14    14 

 
 

➔ Travaux d’éclairage public SDE09 
 

 Mo :  Lecture par Mme la Maire réparation de compteur reste à charge pour la commune de 720€. 

 

Nbre votants Pour Contre Nul Abstention TOTAL 

14 14    14 

 

 

➔ Adoption du principe de coupure de l’éclairage public sur le territoire de la commune   
 

 Mo :  La commune a depuis le 12 avril 2018 débutée une expérimentation sur l’extinction de l’éclairage 
public. 

Question : vérifier si un paiement sur les horloges a été fait. 

Proposition par Mme la Maire d’éteindre l’éclairage public sur l’ensemble de la commune de 0h à 06h. 

Prévoir un interrupteur sur chaque horloge. 

Il faudra informer la population. 

 

Nbre votants Pour Contre Nul Abstention TOTAL 

14 14    14 
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➔ Modification durée des concessions en terre et en columbarium  
 

 Mo :  Mme la Maire explique qu’à ce jour les concessions sont encore à perpétuité sur la commune. 

Plusieurs sujets sont à traiter la végétalisation, l’entretien et la rotation des concessions. 

Durée proposée 90 ans après discussion entre les élus. 

Lecture du projet de délibération par Mme la Maire. 

Applicable pour les nouvelles concessions. 

Reportée ultérieurement : la durée de 90 ans n’est pas possible. 

 

Nbre votants Pour Contre Nul Abstention TOTAL 

      

 

 

➔ Dépenses d’investissement avant le vote du budget 2025  
 

 Mo :  Madame la Maire explique la réglementation et donne lecture de l’article L.1612-1 du Code 
Général des collectivités territoriales. 

Le conseil municipal autorise la Maire à mandater les dépenses d’investissement dans la limite du quart des 
crédits inscrits au budget 2024. 

 

Nbre votants Pour Contre Nul Abstention TOTAL 

14 14    14 

 
Questions et informations diverses :  
 

- Madame Danièle LOUBET va mettre en place une synthèse des incivilités et incidents sur la commune 

- Réunion d’information sur l’antenne le 07/01/2025 à 19h, lieu à préciser mais sans doute à la 
médiathèque. 

- Don du crucifix de l’église St Jacques de Foix à l’église de Montgailhard 

- PCS  
Question de M. ROMAGNOLI sur un système d’alerte via SMS, voir prix pour une sirène. 
Numéros d’urgence à mettre à jour 

- Beaucoup de contentieux en urbanisme 

- Vitesse dans le village : 
Création de feux récompenses 
Feu aux forges à déplacer 
Proposition à présenter à la commission et traversées d’Agglo 

- Sollicitation d’un RDV avec les propriétaires des murs de la pharmacie sur le devenir de la pharmacie 
actuelle 

 
 
Fin du conseil à 21h53. 
 

- Question de M. CAUX de bien cibler l’info sur panneau pocket. 
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- Faire un courrier au SMECTOM avec l’interdiction de passage du camion poubelle sur le pont de 
Tramesaygues 

- Proposition de M. LAFFONT d’enlever les réverbères pour faire des économies, en supprimer un sur 
deux. 
Mme la Maire doit prendre RDV avec le SDE09. 

 


